

11月27日，中国沙发领军品牌——顾家工艺长沙居然店将正式开门纳客。至此，包括万家丽广场专卖店、井湾子家居MALL专卖店、红星美凯龙专卖店在内，顾家工艺已经在长沙连开六店。

顾家工艺湖南区域负责人表示，随着居然之家专卖店的开业，顾家工艺将完成在城北空白点的布局，未来，顾家工艺将进行横向产品线扩展，向软装、卧室家具发起进攻，全面覆盖室内家具产品。



一统长沙二店 落户居然之家

作为国内规模最大的中高端木质家具生产销售商，一统家居长沙第二店将于11月27日(周六)正式在居然之家盛大开业，据了解，开业期间将有盛大的优惠活动。

一统国际家居总部位于北京，是一家以木质家具、家装材料研发、生产、销售为主体的家居集团，主要生产销售各种中高端美式、中式实木家具、家居纤品。集团拥有全国最大的木质家居销售网络，在全国有652家直营专卖店分布在居然之家、红星美凯龙等高端家居卖场，并有129家大型独立的家居体验馆。

位于芙蓉南路的一统国际家居长沙家居体验馆在入长不到一年的时间内，凭借其全方位、全过程、全天候的“三全服务”和优质的家居产品，已经在千万长沙中高端消费者中形成了良好的口碑。

长沙一统国际家居负责人表示，为了响应广大消费者的需求，不久的将来会在长沙布置十五到二十家门店，为消费者服务。

作为居然之家的战略合作伙伴，一统家居将长沙第二店落在居然之家。本月27日，一统家居将随着居然之家一起在湘江世纪城正式开业运营，据了解，开业期间一统国际家居将有一系列的优惠活动，包括买木门送钻戒和买楼梯送美式床等在内的多重优惠等您来拿。

■王健

“体验”店助顾家工艺布点城北

选择沙发 等于选择一种生活方式

在新开的顾家工艺居然之家专卖店，一切以围绕消费者的“体验”展开。店内设计一改传统家居卖场简单的陈列方式，侧重于打造不同风格的客厅主题，使消费者不仅仅能了解产品的特性，更能直观感受到家的真实情景，以及在这种空间下对家居文化和未来家的体验。

“一般消费者在选购之初，并不明确应该选择什么样的家具，但是在体验的过程中，他可能会发现某个局部、空间是他喜欢的，那他就可以考虑根据他的实际情况来运用这个创意。”该负责人表示，我们的客厅系列专卖店就是在于启发消费者对家的构想，帮助他认识自己想要的家。

选择一款沙发，不单单是一张坐具而已，它更多的是选择一种生活方式。该负责人表示，不同空间场景的营造，让消费者真实选择自己想要坐享惬意生活，从而挑选出最适合自己的沙发。

顾家工艺创立20余年来，专业从事客厅家具的研究、开发、生产与销售，致力于为全球家庭提供舒适、安全、环保、人性化的客厅家具以及专业客厅布置解决方案。目前，顾家工艺旗下的沙发、沙发床、茶几等客厅产品已远销出口世界160多个国家地区，同时在荷兰、法国、保加利亚等多个国家拥有品牌专卖店，为全球数百万家庭提供高品质产品服务。

加长悍马现身活动现场

顾家工艺相关负责人介绍，为配合这次开业活动，顾家工艺还专门派出了加长悍马来助阵现场。据介绍，这辆加长悍马是顾家工艺的活动及VIP客户专用车，作为“顾家工艺品质生活万里行”活动的宣传车，加长悍马车队几乎已经到游历过大半个中国。

这辆集野性与奢华于一身的加长悍马，光车身就有5吨多重，车长9.50米，前后轴距9米，高、宽各约2米，百公里耗油约35升，配备6.0升V8引擎，可容纳16人。车厢内有铝合金满天星星光顶、6种灯光变化效果的三区独立对活式酒吧，BOSE座舱式高级环绕音响系统，以及造价高昂的全套真皮座椅。据介绍，活动期间凡到顾家工艺专卖店登记

姓名，即可免费获得一张加长悍马亲密合影。

与此同时，顾家工艺还推出了一系列的促销活动。如一重喜总裁签售，消费者购满6000元立减1600元，满9000元立减2400元，依此类推；二重喜预定定金升值；三重喜：凡在活动期间生日的顾客，即可获得精美礼物一份；四重喜限时限量特惠，届时，将有三款热销沙发推出总裁签售特价，直逼价格极限。

本次促销活动为11月27日和28日两天，对于一直价格稳定的顾家工艺而言，可谓前所未有的让利，有意向的消费者不妨抓住时机前去选购一番，整场优惠下来，可以节省数千元的开支。

■记者 白娜



装房子 买家具 我只来

居然之家

湘江世纪城店

11.27 盛大开业 震撼让利

上午9:30, 著名影视明星李冰冰亲临开业现场, 与您亲密接触并签赠其出版作品

成交价后直减**30%** 27日签售返现**3%** 12.12终极返现**1%** 再送**大礼大奖**

(活动详情见商场公告, 在法定允许范围内本次活动最终解释权归居然之家长沙金源店所有)



中国木地板行业市场影响力十大品牌(首推) 北京钓鱼台国宾馆总统套房选用木地板

金钢鹦鹉·地板

开业庆典 全场特惠

买板得“金”

地址:长沙市居然之家G-1019 幸福点击: www.cockatoo.cn

活动时间:11月27日-12月5日 全国免费服务热线: 400 880 3001





全球地板精品



爱格

飞美全球地板精品携爱格地板隆重进驻长沙

让利百万 惠动湘江

“诚招湖南各地区经销商” 活动时间: 11月27日-12月17日

地址: 长沙居然之家一层G1022号 电话: 186 7312 0666

热烈祝贺九牧居然之家形象店盛大起航

JOMOO 九牧

健康卫浴专家

你消费, 我买单, 九牧马桶超值送!

更多促销详情见店内公告。

电话: 4006391900 全国客服电话: 4006969888





时尚滑动门·定制家具·整体家居系列



- ★ 松木衣柜 原价418元/平方 特价**288元/平方**
- ★ 板式衣柜 原价268元/平方 特价**178元/平方**

满3000元再送300元移门抵用券

(凭此促销广告可享受此活动)

地址: 长沙市开福区湘江世纪城金源购物中心北栋(浏阳河隧道口北端) ☎ 0731-82737000(商场) 88236228(超市)